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ATA - Reunião Ordinária da Comissão Deliberativa do PPGF – 

28/09/2023 

 Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

e três reuniram-se, em sala virtual, os seguintes membros da Comissão Deliberativa do Programa de 

Pós-graduação em Filosofia, para reunião ordinária: 

• Prof. Dr. Fernando Antonio Soares Fragozo, coordenador do PPGF; 

• Profa. Dra. Carla Rodrigues;    

• Prof. Dr. Gabriel Mograbi;  

• Carla Rocha, representante discente; 

Sem informes a serem transmitidos, a reunião prosseguiu com os pontos de pauta: 

- Aprovação da ata da reunião ordinária de 16/08/23 – aprovada por unanimidade; 

- Não havia bancas a aprovar ou resultados de defesas a homologar; 

- Aprovação do relatório de estágio de pós-doutorado de Juliana Aggio (supervisão Profa. Carla 

Rodrigues) – aprovado por unanimidade; 

- Aprovação do estágio de pós-doutorado do prof. Diogo Correa, da UFMA (supervisão Prof. Rafael 

Haddock-Lobo) – aprovado por unanimidade; 

- Aprovação do estágio de pós-doutorado de Lorena Oliveira (NEABI - UFU) (supervisão Prof. 

Rafael Haddock-Lobo) – aprovado por unanimidade; 

- Transferência do discente Douglas dos Santos Campos do PPGBIOS para o PPGF, sob orientação 

do Prof. Rafael Haddock-Lobo. O Prof. Fragozo informou que não há regulamentação para 

transferências entre PPGs na UFRJ e que tampouco o regulamento do PPGF prevê essa 

possibilidade. A solicitação foi então recusada.  

Foi também aprovada a inclusão dos seguintes pontos de pauta: 

- Alteração de orientação de Damires França - de Prof. Wallace de Moraes para Prof. Fernando 

Santoro – aprovado por unanimidade; 

- Alteração de orientação de Carlos Leal - de Prof. Wallace de Moraes  para Profa. Susana de Castro 

– aprovado por unanimidade; 

- Aprovação do estágio de pós doutorado de Dirceu Gama  (supervisão Prof. Gabriel Mograbi) 

(documentos anexos) – aprovado por unanimidade; 

Por fim, foi aprovada por unanimidade a candidatura do Prof. Marc Berdet a docente do PPGF, cuja 

apresentação já havia sido feita em reunião anterior. Nada mais havendo a tratar, às 14:40 horas, o 

Prof. Dr. Fernando Fragozo encerrou a reunião. Eu, Fernando Fragozo, lavrei esta ata em 15 de 

julho de 2022 e a subscrevo, 

 

Fernando Antonio Soares Fragozo 


